PROV 2 - Svar och bedémuingsanvisningar

(1/0/0)
()
— x= -3+ VIE 1= 3k V2= 345
m = —8 Ty == 2 (E)
(2/0/0)
2 (z~3)~(?+9)=a?—6z+9 (B) —a*-0=—-6z (E)
(2/0/0)
o~ 3.a) Rez; =3 Im oz = -2 (B)
(1/0/0)
b) i +%H=3-2i+i=3—10 (E)
| Ritt ritat i koordinatsystem ()
(2/0/0)




4. afa+4) =21 (C)
a* +4a-21 =0

(a—3)}a+7) =0

a-3=0 | a+7=0
ay =3 | g2=—7  ap forkastas (C)

Svar; a =3 (E)

(1/2/0)

5. Viz —3=u
Ay — 3 = z°
7P~ 4z +3=0
(z—1)(x —3) =0
z—~1=012—8=0
g1=1 | we=3 (C)
Kontroll:

r=1 = VL=y4-1-3=1, HL=1 OK!

=3 = VL=,4.3—-3=38; HL=3 OK. (C)

(0/2/0)

6. Visar grafiskt att sldirning med z-axeln saknas. (C)

(0/1/0)




% — 4 - (x — 2)(x -+ 2} (©) = &5 — 2

2?2+ zl@+2) T

(4)

©/1/1)

b) Det ursprunigliga uttrycket ef definierat for @ == ~2och « = 0.

Det forenklade e definierat for s =0 (A}
(0/0/1)

8. 2p = —2— 2
mo=g = —24+2=2—2 (C)

Zg= 2 33 = D 42 (A)

Ritt markerade i ett komplext talplan. (C)

(0/2/1)




9. a) Snygg figur med axlarna réts placerad. {A)
(0/0/1)

b) 0.12z— 0.0004z” = 0

, 012
T T 0000
% —300x = (

2

0

(2.~ 300) = 0
1 =0; =300 (C)

Svaret blir-att bron ni dver. (E)
(1/1/0)
¢) Symimetrilinjen ligger mitt emellan nollstallena, ges salunda av
0+300 -
B
F(150) = 0.12- 150 — 0.0004 - 150° = 18 ~ 9 =9 (C)

Svaret blir att baten inte gir under. {F)

(1/1/0)



